

2 | 要闻

市商务中心区9+1项目建设招商推进会要求 持续推进招商和项目建设 持续做好帮扶和督导检查

本报讯 (记者 张心致)12月27日上午,副市长史全新主持召开市商务中心区9+1项目建设和招商工作推进会议,听取项目建设和招商情况以及下一年工作打算,并现场协调解决有关问题。会上,鹤壁电视台与圣源集团签订了会展中心合作协议。

市商务中心区自2009年启动以来,目前规划体系已经完善,基础设施基本到位,十大建筑主体全部封顶,6座建筑已经启用。今年以来,尤其是通过“招商百日攻坚战”,招商引资工作取得明显成效。截至目前,正式签约率达到50%以上,入驻率达到40%,实现了市委、市政府提出的“三年出形象、五年成规模”的目标,已经成为我市打造“两个构建”

升级版和建设生态之城、活力之城、幸福之城的重要载体和平台。

就下一步工作,史全新要求,持续推进招商引资工作,通过招大引强,不断提高入驻率;持续推进项目建设,淇滨区要加强对项目建设的指导、协调和服务,进一步完善基础设施,确保项目早日投入使用;持续搞好帮扶工作,相关部门要一如既往地开展工作,及时解决项目建设和招商过程中遇到的困难和问题;持续做好督导检查,营造良好发展环境。

就市电视台和圣源集团的合作,史全新希望有关部门强化运营管理,搞好会展策划,形成多方合力,促进我市会展产业发展,推动全市服务业再上新台阶。

鹤壁市人民代表大会常务委员会 任免名单

(2013年12月27日市九届人大常委会第三十九次会议通过)

任命:

杜芳(女)、常保军为鹤壁市中级人民法院执行局副局长;
冯保勇为鹤壁市中级人民法院审判员、执行局执行庭庭长;
郭超(女)为鹤壁市中级人民法院立案庭庭长;
郭琳(女)为鹤壁市中级人民法院民事审判第一庭庭长、审判委员会委员;
单明霞(女)为鹤壁市中级人民法院民事审判第二庭庭长;
翁煜明为鹤壁市中级人民法院民事审判第三庭庭长;
苗青(女)为鹤壁市中级人民法院审判监督庭庭长、审判委员会委员;
魏晓华(女)、郑月妍(女)为鹤壁市中级人民法院立案庭副庭长;
李振亚为鹤壁市中级人民法院审判员、刑事审判第一庭副庭长;
杨柳(女)为鹤壁市中级人民法院刑事审判第二庭副庭长;
王建霞(女)、骆慧杰为鹤壁市中级人民法院民事审判第一庭副庭长;
郝占峰为鹤壁市中级人民法院民事审判第二庭副庭长;
王宏春为鹤壁市中级人民法院民事审判第三庭副庭长;
李伟为鹤壁市中级人民法院审判监督庭副庭长;
任利民、孙长付为鹤壁市中级人民法院审判委员会委员;
张洁(女)、魏方方(女)、李永刚为鹤壁市中级人民法院审判员。

免去:

谷朝宪、郭超(女)的鹤壁市中级人民法院执行局副局长职务;
杨波的鹤壁市中级人民法院执行局执行庭庭长职务;
郭琳(女)的鹤壁市中级人民法院民事审判第三庭庭长职务;
单明霞(女)的鹤壁市中级人民法院审判监督庭庭长职务;
贾敬科的鹤壁市中级人民法院立案庭副庭长职务;
杨杰(女)的鹤壁市中级人民法院立案庭副庭长、审判员职务;
孙晓波的鹤壁市中级人民法院刑事审判第一庭副庭长职务;
孙志强的鹤壁市中级人民法院刑事审判第二庭副庭长职务;
范秀贤、祁祚(女)的鹤壁市中级人民法院民事审判第一庭副庭长职务;
侯宏伟的鹤壁市中级人民法院民事审判第二庭副庭长职务;
王宛的鹤壁市中级人民法院民事审判第三庭副庭长职务;
肖士广、梁素怀(女)、邢天成、周守普、王冬鹤的鹤壁市中级人民法院审判委员会委员职务;
高海燕的鹤壁市中级人民法院审判员职务。

鹤壁东站广场配套工程

泰山路下穿隧道 主体工程基本完工

本报讯 (记者 李雪婷)“目前我们的隧道主体工程已经基本完工,预计2014年4月底前可以投入使用。”12月26日,淇滨区园林局副局长杨记福告诉记者。

泰山路下穿隧道项目属鹤壁东站广场的配套工程,建成后将进一步完善鹤壁东站的交通网络体系。隧道及引坡总长840米,其中隧道长280米,隧道南引坡段长29米,北引坡段长270米。该项目主要采取BT建设模式,由北京城建道桥建设集团有限公司建设。

“修建的隧道净宽22.4米,净高5.5米,为双向四车道,中间隧道的防撞墙都已经建好,隧道已经全部打通,下一步就是内部装修和路面施工了。”杨记福介绍。

记者在现场看到,泰山路下穿隧道工程分为三段同时施工。北段引坡主体施工已经完成,南段引坡东侧挡土墙正在进行扫尾工作,雨水泵正在建设。中间,高铁站房楼前隧道的地面工程也在加速推进,工人们正在铺设石子,即将进行混凝土浇筑工作,很快就能完工。



12月26日,在市住房和城乡建设局举办的鹤壁城建大讲堂活动中,市中级人民法院行政审判庭庭长孙长付作了《行政执法与法制政府建设》讲座。我市住建系统及各房管中心中层以上干部共100余人聆听了讲座。

牛三平 摄

高铁的开通改变了人们的旅游方式。游客花在路上时间更少,有更充裕的时间观光游览,这对我市旅游市场的发展和转型有着重要意义——

从“慢旅快游”到“快旅慢游”

——写在京广高铁开通一周年之际(下)

□本报记者 马飞

“记得大一那年放假的时候正赶上春运高峰期,连张车票都买不到,在火车上站了十几个小时才回到家,车上又挤又闷,过道上人多得让人连上厕所的勇气都没有。要不是回家过的心情支撑着我,真是坚持不下来。”曾在湖南长沙某高校读书的秦雯告诉记者,她刚上大学的时候,只能坐普通列车往返于长沙和鹤壁,十几个小时的车程令她苦不堪言。

“现在有了高铁,4个多小时就到长沙了,车上环境也好,别提多方便了。”秦雯说。

京广高铁自去年12月26日全线贯通以来,极大地方便了沿线城市居民的出行,我市居民的出行乃至生活方式也在发生着深刻

的变化。

城市距离更“近”了 双城生活不再遥远

一个周末的清晨,市民王慧雨如往常一样在7时30分准时起床,在吃完早餐、收拾房间后,9时左右走出家门,驱车前往鹤壁东站。购票、候车、登车……9时40分,列车缓缓启动,她戴上耳机,听着音乐闭目养神。10时10分左右,她便已到达郑州,如约参加了大学同学的聚会。

下午,王慧雨与朋友一起逛街、购物、喝茶聊天。18时30分,意犹未尽的王慧雨又来到郑州某大型影城,看了时下最热门的电影《私人订制》。21时30分,电影中的剧情还在脑中萦回,王慧雨就已

经乘坐高铁回到了鹤壁。

“虽然离郑州并不算太远,但在以前,像这样的来去自如根本无法想象。”王慧雨感慨地说,“住在鹤壁,玩在郑州”或是“工作在郑州,休闲在鹤壁”的双城生活模式随着高铁的开通已经不再遥不可及。据了解,高铁开通后,像她这样“两城一家”的鹤壁人越来越多,有的已经不限于省内城市。

在进入高铁时代整整一年的时间里,每一个乘坐过高铁的鹤壁人都切身体会到了它带来的方便和快捷,城市与城市之间的距离被大大缩短。

“快旅慢游”给我市 旅游业带来新机遇

“高铁的开通对我们旅游行

业的发展绝对是一大助力。我们针对高铁规划的几条旅游线路均大受欢迎。”日前,位于淇滨区的某旅行社负责人李志杰告诉记者。记者了解到,针对高铁的开通,我市许多旅行社都作出了及时应对,将高铁沿线城市“打包”,策划出了多条旅游线路,为游客提供更加多元的旅游产品。

市旅游局工作人员告诉记者,随着高铁时代到来,沿线河北、河南、湖北、湖南、广东五省的距离无形中大大拉近,出行时间的缩短更将传统的“慢旅快游”转变为“快旅慢游”,游客花在路上的时间更少,有更充裕的时间观光游览,这对高铁经过地区旅游市场的发展和转型有着重要意义。

2013年1月14日至18日,在省旅游局组织下,由京广高铁河南

沿线城市旅游部门50多人组成的“流动的河南”旅游推介团沿着京广高铁南下,先后在武汉、长沙、广州等地开展了高铁旅游推广活动。推广活动中,省旅游局有效整合旅游资源,特别推出6条特色高铁旅游线路,其中,我市被列为“豫北休闲游”线路的第一站。大伾山、云梦山、古灵山、淇河天然太极图以及第五届中国(鹤壁)民俗文化节“中原民俗文化游”等旅游产品,受到了与会者的广泛关注,为我市开发高铁旅游市场打下了良好基础。

不仅如此,高铁开通一年来,对我市旅游市场的拉动效果已经初步显现。据不完全统计,仅淇县各景区就接待高铁团队32个、游客1500余人,散客3200多人,来客方向大多集中在北京、石家庄、武汉、长沙等高铁沿线城市。



西藏阿里:冬季圣湖蓝如玉

“圣湖”玛旁雍错位于西藏阿里地区普兰县境内,在“神山”冈仁波齐东南20公里处,海拔4588米,面积412平方公里,湖水清澈透明,碧蓝如玉,令人心醉。玛旁雍错意为“不可战胜的碧玉湖”,这里不仅是阿里地区重要的旅游景点,而且是苯教、藏传佛教、印度教和古耆那教信徒心中的圣地。图为近日拍摄的“圣湖”玛旁雍错。

新华社记者 王响加 摄

自淇涉黄河途中作 十三首·五

(唐)高适

东入黄河水,茫茫泛泛(yū)直。
北望太行山,峨峨半天色。
山河相映带,深浅未可测。
自昔有贤才,相逢不相识。
(选自《全唐诗》卷212-32)

【赏析】

作者从淇上隐居地乘舟由淇河入黄河时眺望西北太行山有感而发。首二句写泛舟淇水顺流东去,进入黄河。中四句写黄河北岸太行山耸入云天,与黄河相映成趣,山之高峻与水之深险形成对比。末二句抒发渴望见到并结识天下贤才的心愿。其实,与其说“贤才”,不如说“伯乐”,因为作者本身就是“贤才”、“千里马”,只是难得遇见能识别“贤才”的“伯乐”。

“纤直”:曲直;“纤”:弯曲。“峨峨”:山高。“映带”:景物相互映衬。



今日起春运火车票开始发售。怎样订票更方便?如何付款不被骗?现场买票提前几天?记者带您了解——

春运火车票该咋买

□本报记者 渠稳

2014年铁路春运将于1月16日拉开大幕,根据国家有关规定,提前20天就可以通过网络、电话预订春运火车票。依时间推算,12月28日,旅客就可以预订春运火车票了。12月27日,记者利用网络、电话、手机等方式,先行体验了一次春运购票,并请火车站工作人员为旅客解答在购票过程中遇到的难题。

拿起手机能订票: 可采取手机客户端订票 和电话订票等方式

12月27日8时,1月15日的火车票开始在网上发售,不足十分钟的时间,上海、广州方向在鹤壁停靠火车的卧铺票、硬座票已售一空。由于北京方向有29趟列车停靠鹤壁,所以部分车次的卧铺、硬座还有少量剩余车票。

随后,记者又拨打了铁路订票电话95105105,和网络购票一样,除了北京方向停靠鹤壁的火车容易购买到车票外,其他方向的列车均一票难求。

记者从12306中国铁路客户服务中心网站上了解到,今年12月8日,铁道部门的官方手机购票客户端,“铁路12306”上线试运行,向广大旅客提供列车信息查询、购票等服务。随后,记者在www.12306.cn网站下载了手机购票客户端,注册个人资料后进入



手机网页并点击车票预订,可是车票查询结果始终显示为正在更新,无法正常购买火车票。

随后,记者又借用了同事的

某品牌4S手机再次登录手机购票客户端,却非常顺利地预订到了一张北京-郑州的火车票。

不同手机为什么订票的效果

就不一样呢?记者就此询问了鹤壁火车站售票窗口的一位工作人员,对方表示,“铁路12306”客户端正处于试运行阶段,对手机配置、网络的要求也比较高。“不具备手机条件的旅客建议使用网络订票、电话订票等其他购票方式。”

网上订票: www.12306.cn是唯一 订票网站

对于无法使用手机订购火车票的旅客,其他的订票方式应该注意什么问题呢?记者采访了淇河宾馆火车票代售点的工作人员陈丽红。她告诉记者,网络上现在出现了一些抢票软件,这些软件抢票快,对于一些热门车次,乘客刚刚打开网页时,就可能已经没有票了。

陈丽红说,全国同一个网络售票系统,短短几分钟就能销售一空。乘客一定要在售票开始之前,在12306中国铁路客户服务中心网站上注册好个人信息,并提前查看好准备乘坐的车次并打开相关页面。等到售票系统对外开放,迅速订购,这样做买到火车票的几率会大很多。

“12306中国铁路客户服务中心网站(www.12306.cn)是唯一”的订购火车票网站,请旅客不要去其他网站订票。”陈丽红说,去年,她曾遇见过一位旅客,在虚假网站以高出票价一倍的价格购买了

一张去广州的火车票,客人去火车站代售点取票时才发现,订票网站上根本没有客人的订票信息,不仅被骗取了数百元钱,还耽误了最佳的订票时机。“如果订票网站要求旅客往私人账户汇钱,请千万不要相信。”陈丽红说,目前,手机订票平台、网络订票平台已经支持支付宝等第三方支付平台付款,请广大旅客根据正规订票网站的提示支付票款。

现场购票: 售票时间为提前18天, 临客为23天

国家规定火车站窗口和火车票代售点的售票时间为提前18天,由此推算,12月30日,火车站及代售点才可销售春运首日的火车票。但是,对于临时增加的列车,网络售票的时间可提前25天,火车站及代售点的销售时间为提前23天。12月27日,记者来到了鹤壁火车站了解春运火车票销售情况。

“我们已经做好了迎接春运工作的准备,春运期间,我们的两个售票窗口将24小时不间断售票,同时,我们还新增了电子引导设备,乘客可以通过电子大屏幕了解火车的到达时间和晚点时间,以便更好地乘坐火车。”鹤壁火车站站长李京广对记者说,从12月28日起,鹤壁火车站将增加7个停靠车次,停靠车次共达到27个。